TRENINK MOZKU 02

¢

Najdi v tabulce 2 zvifata o 5 pismenech, jedno se Cte zleva doprava a druhé zprava doleva (po sobé jdouci pismena
slov se musi vZdy dotykat alespon rohem):
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Treti obrazek v prvni fadé (trojuhelnik se ¢tvercem) na obrazku byl vytvoren podle urcité zdsady z prvnich dvou
obrazk( této rady. Dokresli chybéjici obrazek v druhé radé tak, aby byl vytvoren podle stejné zdsady z prvnich dvou
obrazkd této rady:
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Dopln mezi Cisla na levych strandch od = znaménka +, -, . nebo : tak, aby vznikly pfiklady se spravnymi vysledky.
Kromé znamének m@ze$ pouzit i zavorky. Redeni je vice, stadi najit vidy alespori jedno.

1 1 1 1 1=1

1 1 1 1 1=2
1 1 1 1 1=3
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1. Najdiv tabulce s pomoci ndpovédy Ctyfi slova o 6 pismenech (po sobé jdouci pismena slov se musi vidy dotykat
alespon rohem):
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2. Ttiobrdzky v kazdém fadku tabulky byly nakresleny podle urcitého pravidla. Dokresli chybéjici obrazek v poslednim
radku tak, aby vyhovoval stejnému pravidlu:
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3. Dopli mezi ¢isla na levych stranach od = znaménka +, -, . nebo : tak, aby vznikly pfiklady se spravnymi vysledky.

Kromé znamének mizes$ pouit i zavorky. Reseni je vice, stadi najit vidy alespofi jedno.

3 3 3 3 3=1

3 3 3 3 3=2
3 3 3 3 3=3
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1. Najdiv tabulce slovo o 11 pismenech, toto slovo pfitom musi obsahovat vSechna pismena v rozich tabulky (po sobé
jdouci pismena slova se musi vZdy dotykat alespori rohem):
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2. Obrazce byly do tabulky nakresleny podle urcitého pravidla. Dokresli chybéjici obrazec v poslednim poli¢ku tak, aby

vyhovoval stejnému pravidlu:
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3. Dopli mezi ¢isla na levych stranach od = znaménka +, -, . nebo : tak, aby vznikly pfiklady se spravnymi vysledky.
Kromé znamének mizes$ pouit i zavorky. Reseni je vice, stadi najit vidy alespofi jedno.
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7=2
7=3



TRENINK MOZKU 02
Desitkové mtizky aneb netradic¢ni trénink s¢itani a odcitani
Dopln do prazdnych policek mtizky Cisla 0 — 9 tak, aby byla spInéna nasledujici pravidla:
o v kazdém radku musi byt zastoupena viechna cisla od 0 do 9, kazdé pravé jednou

e policka se stejnymi Cisly se nesmi dotykat stranou ani rohem
e (Cisla v poslednim rfadku hlavolamu uddvaji soucet vsech Cisel v daném sloupci
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